

ботников на рынке труда). Эта функция в соответствии с Положением о Государственном департаменте надзора за соблюдением законодательства о труде, утвержденным постановлением Кабинета Министров Украины от 18 января 2003 года № 50, возложена на Государственный департамент надзора за соблюдением законодательства о труде, инспекторы которого с целью защиты трудовых прав работников проводят соответствующие проверки работодателей.

ВЛИЯНИЕ РАСТИТЕЛЬНОГО ПОКРОВА В ГОРОДЕ НА ЗДОРОВЬЕ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ

Студентка О.А. Мартыненко

*Национальный аэрокосмический университет им. Н. Е. Жуковского
«Харьковский авиационный институт»*

Насущной проблемой современности является состояние окружающей среды. Это самый значительный фактор формирования здоровья человека. Природная среда опосредованно воздействует на человека еще в утробном возрасте, однако ее влияние колоссально возрастает после его рождения и до 21 года – в период становления организма. Именно поэтому такое огромное значение для общества имеет детское здоровье.

Согласно ежегодному докладу, – «Щорічна доповідь про стан здоров'я населення, санітарно-епідемічну ситуацію, та результати діяльності системи охорони здоров'я України. 2012 рік», – четко прослеживается рост заболеваемости и распространенности заболеваний, в частности, органов дыхания среди детей возрастом от 0 до 17 лет за период 2008–2012 г.г.

Важным показателем качества окружающей среды является озеленение городской территории. Ведь общеизвестно, что газонное покрытие обладает широким перечнем полезных свойств: растительность вырабатывает кислород, необходимый для нашей жизнедеятельности человека, она

связывает грунт, препятствует запылению атмосферы и задерживает приносимые ветром частицы пыли, обладает фитонцидным, шумопоглощающим эффектами. Также формирует микроклимат района, его температурный режим и имеет значительную эстетическую ценность.

Особенно сильно состояние придомовой и парковой территорий города влияет на детей. Ведь они проводят много времени на улице, вдыхая насыщенный выхлопами автотранспорта воздух и пыль, которая попадает в легкие детей со спорами грибов, остатками продуктов жизнедеятельности животных и так далее.

Значительной проблемой является огромное количество автотранспорта в городе. Машины мы видим везде – во дворе, на улицах просто под домами. На площадках, которые еще недавно были газонами.

Для разрешения проблемы в таких случаях необходимо создание организованного пространства, достаточного для имеющегося числа машин, то есть требуется перепланировка территории. Возможно использование новых технологий для устройства парковочных мест, – не сплошных покрытий из плитки (бетонные сетчатые покрытия, кольца), – позволяющих частично сохранить газонную траву.

Такие технологии позволяют использовать одну и ту же землю в качестве газона, и места для стоянки автомобилей около дома. Также выходом из данной ситуации может быть оборудование домов многоярусными подземными паркингами, взимание штрафов ГАИ за нарушение парковки автомобилей, систематическая работа КП «Жилкомсервис», а также работа участковых милиционеров – проведение бесед с жильцами, нарушителями.

«Кто рассчитывает обеспечить себе здоровье, прибывая в лени, тот поступает также глупо, как и человек, думающий молчанием усовершенствовать свой голос», – говорил Плутарх. Так, реальной заботой на сегодня, является забота, как о собственном здоровье, так и о здоровье будущего

покоління, следуя по пути концепции устойчивого развития и гармоничной интеграции природной и городской сред.

ВИБІР МАЙБУТНЬОГО ШЛЯХУ УКРАЇНИ

Курсант Р.С. Михальський, керівник В.О. Табуненко

Академія Внутрішніх військ МВС України, м. Харків

Після здобуття незалежності, Україна відразу стала помітним державним утворенням у європейському розкладі сил. В Європі вона посідає друге місце, за площею, поступаючись лише Росії, та шосте місце за населенням.

Українські євроінтегратори заявляють про те, що більшість українців не хочуть вступу України в Євросоюз.

Безумовне, Євросоюз – це більш високий рівень життя і соціальних стандартів, ніж в Україні. І задумуючись, що вступивши в Євросоюз, ми ніби автоматично підтягнемся до їх рівня життя.

Так, рівень життя в країнах ЄС високий. Але довгий час замовчувалося питання про те, за чий рахунок створений цей рівень. Не випадково поляки своє майбутнє в ЄС складають тільки с готовністю Німеччини далі платити по рахунках Європи.

Як ЄС буде «підтягувати» Україну до свого рівня, якщо він сам не може вирішити текучі економічні і соціальні проблеми своїх країн? В країнах ЄС ідуть на самі жорстокі антикризові заходи. В Германії і Польщі, наприклад, збираються підняти пенсійний вік до 67 років, а Литва і Естонія вже підняла його до 65 років.

Прихильники євроінтеграції намагаються доказати, що вступив в Таможний союз приведе до диктату Кремля, а в ЄС Україну чекає рівноправне партнерство.